

CMY/cgi

Advertidos errores en:

A) Decreto de la Alcaldía de 26 de noviembre de 2020, sobre estructura , organización y delegaciones, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

- En la página 1, donde dice:

**“III.- DELEGACIÓN DE URBANISMO, MODERNIZACIÓN Y TRANSPARENCIA”.**

Debe decir:

**“III.- DELEGACIÓN DE URBANISMO, MODERNIZACIÓN Y TRANSPARENCIA”.**

- En la página 10, donde dice:

**“DÉCIMO CUARTO.- Se confiere la DELEGACIÓN DE MOVILIDAD Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA a DON CARLOS DAVID ENJUTO DOMÍNGUEZ, que comprende las siguiente unidades administrativas:”**

Debe decir:

**“DÉCIMO CUARTO.- Se confiere la DELEGACIÓN DE MOVILIDAD Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA a DON CARLOS DANIEL ENJUTO DOMÍNGUEZ, que comprende las siguiente unidades administrativas:”.**

B) Decreto de la Alcaldía de 26 de noviembre de 2020, sobre constitución de la Junta de Gobierno, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

- En el apartado segundo, donde dice:

D. CARLOS DAVID ENJUTO DOMÍNGUEZ.

Debe decir:

D. CARLOS DANIEL ENJUTO DOMÍNGUEZ.

LA JEFA DE LA OFICINA DE LA JUNTA DE GOBIERNO